CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 3310 in Gazette No. 23 Vol. 28 published on 7 June 2024, it is hereby notified that:—

- in the first paragraph, 'The scope of the works includes provide the' should be amended as 'The scope of the works includes provision of'.
- 2. the tender invitation date '7 June 2024' should be amended to read '14 June 2024'.
- 3. the tender closing date '19 July 2024' should be amended to read '26 July 2024'.